
EJERCICIOS DE REPASO PARA EL EXAMEN DE GEOMETRÍA. 
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5 Demostrar que las diagonales de un rombo son siempre perpendicualares. 

6 Expresar el vector (5,2) como combinación lineal de los vectores (1,2) y (3,-2). 

7 Calcula las coordenadas de un punto del segmento AB cumpliendo que está a doble 

distancia de A que de B. Sabemos que �(1,4) y �(−2,5) 
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26 Halla el punto simétrico A', del punto A (3, 2),  respecto de la recta  

r  ≡  2x + y - 12 = 0.  
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34 Dada la recta l cuya ecuación en su forma general viene dada por: 3x + 4y – 5 = 0. 

Determinar:  

a)    La ecuación de la recta que pasa por el punto P(1, 2) y es paralela a l.  

b)    La ecuación de la recta que pasa por el punto P(1, 2) y es perpendicular a l.  
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Estudia la posición relativa de las siguientes rectas, en caso de que sean secantes calcula el ángulo que 

forman. 
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Es muy importante que también hagáis los ejercicios resueltos del libro correspondientes a 

los temas de geometría. 

Ejercicios importantes también son: 

27, 35 pág. 130 

37, 41, 42, 43, 44 pág. 131 

68, 69, 70, 73, 78, 79 pág. 133 

104 pág. 135 

 

 

 

 

 



 

Soluciones: 
 

 

1 (a) 22        (b) 29           (c)  (-15,-6)            (d)  (20,30) 

2 (a) � = −10      (b) � = ±3 
3 

 
4 (b) 2        (b) -2           (c)  2           (d)  -4 

5                    

6 (5,2) = �(1,2) + �(3,−2) 
7 � �−1, 143 � 
8 Están alineados. 

9 K=-5/3 

10 (a) Coincidentes                   (b)    Secantes con punto de corte (-2,7) 

11 (a) 0’55        (b)3’71          (c)  4’11            (d)  1’94 

12 

 
13 (a) 45        (b)  90          (c)  45            (d)   

14 (a) 5� − 7� − 18 = 0       (b)   � − 3� − 2 = 0   (c)     5� − 7� − 6 = 0 
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18 (a)  

(b) No es circunferencia 

(c) No es circunferencia 

(d)  

(e)  
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26 �315 , 185 � 
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28 El lugar geométrico es una circunferencia de centro (0,0) y de radio 4. 

29 h=1/4 
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32 (a)       (b)           (c)  

33      
34 (a) 3x + 4y – 11 = 0                   (b)    3x + 4y – 11 = 0 

35 12/5 
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